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199.这也是你们一我是指这个国际社会，作 

为国际社会的圾大的和巧有代表性的机构的联合国大 

会^义不容辞的职巧，就是确保查巧和克什米尔人 

民决定他们这个邦的将来归属的这项基本权利充分受 

到韓匪。

200, 简言之，込是我们的立场。这就是我们的 

唯一请求。

201, 主席：要求行使答辩权的发言人已发言完 

毕。因此，我宣布一般性辩论结束。

下午六时五十五分散会。

第一；六五次会议 ^/再^. I 3谷妥

一九六五年十月二十去日星期呈下午王时纽约

主席：阿明托雷，范范尼先生（恵大利）

因主巧缺席，副主席西边"色色先生（摩洛哥）代 

行主席职务。

议程项目巧

任命大会各辅助机构成员料补空缺：

(^)行政和预算问题咨询委员会； 

会费委员会；

((:)审计委员会

第五委员会的报告(A/6()61，

6062， ^日目含）

议程项目巧

一九六四财政年度追加概算 

第五委员会的报告(^八日^日）

1. 主席：我淸报吿员在一次发言中提出巧五委 

员会关于本次会议议程上两个项目的报告。

2, 普魯沙先生^捷克斯洛伐克〉，第五委员会报 

告员：我有幸提出第五委员会四份报告供大会审议。其 

中呈份报告是有关巧五委员会推荐行政和预巧问题咨 

询蚕员会、会喪窦员会和帘计委员会成员口补空缺。送 

云份报告无须我作解释。

3, 余下的一份报吿是关于…九六四年财政年度 

追加概巧的报告。由于举行大会第千九屈会议时情况 

特殊，这些概巧直至该财政年度错束后约九个月、虹 

及在审计了有关帐款后几个月才由第五委员会巧查。 

这一推迟的进一步的和更令人满意的后果在报告第3 

段所列的表中即可看出。该表表明，咨询委员会于一 

九六四年千一月最初提出的追加拨款为二百呈十呈万 

九千美元，①而实际支出可能只限于一巧六十二万一 

千王百二十屯美元。这是第五委员会在决议草案^ 

〔4/60巧，第段〕中所座议的追加拨款数。

連照议事规则第六千八条的规定，决定不讨花第 

五委员会的报告。

4, 主席：巧五委员会关于议程项目79 ^的的报 

^〔4/606口是关于任命行政和预巧问题咨询委员会 

成员"补空缺。巧五委员会所建议的决议草案载于报 

吿第5段。如无异议，我就认为大会通过送项决议草 

案。

决议草案通过。

5, 主席：巧五委员会关于议程项目巧化)的报 

告〔4/6062〕是关于任命会费委员会成员拭补空缺。巧 

五委员会所提出的决议草案载于报告巧日段。如无异 

议，我就化为大会通过这项决议萃案。

决议草案通过。

6, 主席：第五委员会关于议程项目巧^切的报 

^〔4/606別是关于任命审计委员会将于一九六六年

①见文化^/日巧7。
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六月呈千日空缺的一名成员。如无异议，我就认为大 

会通过第五委员会报告第5段所载的决议草案。

决议草案通过。

I. 主席：我们现在审议议程项目7日。第五委员 

会已就此项目提出了兰项决议草案。在将这言项决议 

毕案提交大会前，先请苏联代表对投票作解释性发言。

8，巧林先生^苏维埃社会主义共和国联盟苏 

联代表团愿就它对一九六四年追加概算的决议草案的 

投票作解释性发言。

9，苏联代表团认为，联合国一九六四年支出，整 

个来说，尤其就维持一个庞大的秘书处来说，是不可 

原谅地过髙。苏联代表团已一再强调指出，秘书处的 

工作人员过多，可"大量裁减，而对本组织的正常工 

作没有任何妨害。然而，并未朝这方向作任何工作。此 

外，在工作人员科，竞容许有超支一百多万美元的事 

情发生。

10.苏联代表团想要阀明，有若干经费违反联合 

国宪章的规定，非法列于联合国一九六四年预巧中。这 

种支出首先包括供联合国借款分期付款的拨款。此项 

联合国借款是作为联合国在刚果和中东的非法行动所 

霜的经费。在当前情况下，任何强使各会员国为联合 

国借款的费用出钱的企图，是不能容许的，它只能造 

成本组织财政事务进一步复杂化。

II. 苏联代表团反对资助一些违反宪章而设立 

而且没有任何实际霜要为其理由的特别使团和联合国 

外勤处，其中包括奥名昭著的韩国委员会。苏联代表 

团也反对支付韩国境内所谓"烈±公墓"的费用。苏联

并未在其所摊会费内缴付一九六四年预巧中这些款项 

的支出喪用部分。

12. 苏联代表团还认为必须闽明，它不同意将关 

于资助技术援助措施的经费列入联合国的正常预巧， 

因为这种筹措技术援助经费的制度必然造成不必要的 

资源浪费"及过高的行政性费用。再者，在现有情况 

下，正常方窠的技术授助措施，都是没有苏联专家充 

分参加而实施的。苏联己将其在一九六四年预巧内巧 

卡呈、第十四、第十五、巧十六和第十屯节项下应摊 

的会费臥苏联货币缴付苏联对外贸易银行。

13. 鉴于上述对联合国一九六四年预算的各项 

异议，苏联代表团决定投票反对批准一九六四财政年 

度追加概巧的决议案。

14. 主席:现在请大会表决第五委员会在其报告 

〔4/60巧，第"段〕中所建议的兰项决议草案。先将 

决议草案^付诸表决。

决议草案^"六十毛票对十票通过，占票弃权。

15. 主席：既然巧五委员会无异议地通过了决议 

巧案3及。我可巧认为大会也无异议地通过这两项 

决议草案？

决议草案迟和0通迂。

16. 主席:我们己结束了今天下午的议程。在休 

会前，我愿说一而巧确信我是表示全体的感情一~ 

我们大家正在耐也等候范范尼先生匪行回到我们中 

间再次执行大会主巧的职务。

下午；时二卡五分散会。

第 二六六次会议

一九六五年"')---月一日星期一上午十时之十分纽约

主席！阿明巧雷，范范尼先生（盧大利）

主席致词

主巧:在巧今天回到你们中间出巧大会之际，

首先，我想要履行一项令人愉快的义务：感谢诸位在 

我千月九日的意外事件后多次表示慰问；我也想请诸 

位把我的谢意转达给当时给我打来电报的你们政府的 

成员；我也要对秘书长吴丹和副秘书长纳拉西姆汉先 

生表巧感巧，感谢他们如此专也致志于大会的工作;并


